12. Sinif (B)
Matematik

2.

3.

Ustel ve Logaritmik Fonksiyonlar - 2 Y,

Ve

a=log,3, b=log, %, c=log4 % olduguna gore
5 5 5

a, b ve ¢’nin dogru siralanigi agagidakilerden hangi-

sidir?

A)c<b<a

B)b<c<a C)b<a<c

D)c<ac<b E)a<b<c

f(x) = logz(2x + 3) ve g(x) = logg(7x — 5) fonksiyon-

lari igin (gof)~1(m) = 3 olduguna gére m kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

log2 = a, log3 = b olduguna gore logg15 ifadesinin a

ve b tiiriinden esiti agagidakilerden hangisidir?

2b—a b—a+1 1+b

A) a+b B) a+b C)aer
1+a b+a—1
D) a+b E) a+b
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4,

Kenar uzunluklari santimetre cinsinden a, b, ¢ olan bir
ABC ug¢geninde m(A/B\C) =90° dir.

Buna gore I 1 +I 1 ifadesinin degeri
Kactir? o9gpp-c)@ 109pp+c)@
A)2 B) 4 C)5 D)6 E)8

Inx —Iny =2 ve logx + logy = log(2x + y) olduguna
gore x kagtir?

C)2e? + 1
E)2e +1

A)e

In2 - log,6 - Iogse‘3 isleminin sonucu kactir?

A)-3 B)e3 C)-2 D)e E) 1

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



L gGITil
\\)\is Mg,
Ny
I E

Ly

42 12. Sinif B

Matematik

<

\

Ustel ve Logaritmik Fonksiyonlar - 2

logx = log27 = log64 olduguna gore x + y kagtir? 10. 9'°9s4 4 3'0916 isleminin sonucu kagtir?
log2 logy log4
A)3 B) 5 C)8 D) 11 E) 13 A)3 B) 4 C)6 D) 12 E) 20
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2
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Je i ini geri 2 21 6 + 2 isleminin sonucu kagtir?
8. Ineve +log, 4100 - log, 4410 ifadesinin degeri kagtir? E " 3+log,3  1+3log;2 !
3 =
A)-3 B) -2 C)-1 D)0 E) S ¢
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9. Asagidakilerden hangisinin degeri en kiigiiktiir? g 12 y
©
A) Inve B) logy 110 C) In—- S
D) In1 E) logO0, 1 ° Q 1 =
n ogO0, y .
S :
/ §
of 1 4

Yukarida f(x) = log,(x — 1) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

Buna gore f(2) + f~-1(2) kagtir?

A) 3 B) 6 C)7 D)9 E) 10

by Sl -

Cevap anahtarina ulagsma

k igin karekodu okutunuz.



